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Developpement o symoptotique de

la ligne centrale de ("annea u
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Lo Ligne centrale de Uanneavy estonne/Q

sous €orme Poramil‘ré& par (o fonckcon K(s), On a
alors les défcnitcons guivantes:

6 = | Xs| 7::5? ,on o (Jor\cl_f)l:/l
sK = T;\ —?s — 6K 7 ,ona donc ™ =A
B =TAR yona donc [B| =4
Tse :I?I

On Fait wun o\e’velo‘;Pemenl" as%mpf‘oh‘que de (o
Leane cenbrale ?(s) par porpor\&' av (seh‘& parametne €2

X(ts,8) = X(6,s)+€ X (k)4

It s'en déduct des d€veloppements asymptolbcques
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de 5,T,K, 7, T,b ... que Lon vovdrel connaltre,

4 Péveloppement de 6 et T :

On ot Xy = X%+ € X 4uen
d,ov\‘xslz= Rs e Rs = x;.X; +15(X;~7‘;)+-~~

i (x“qm: x"z.‘. b .. schoesh pel‘c(',J’ ov
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IXSI =(lxs|) :IX; + _Z{g_-_o)_fs_v_\_.”
. | %°1
Eomme 6=|XS|/ C‘- V(‘enl- ¥ 6_—_60-\'854—\-.-.
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avec 6°:|X5°| ek g = X&. %
_— 60
Rlors . T = Xs —Yz(L_f_i_,_...
6 §° (62)2
car  (x+h) = 4? - _‘:z_,. .
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D'o0 P): ?°+E? foee o avec ({O:&J.
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On ao‘ont;l?P -1 e¢ -Z?": XS_X§64
6° (‘o)z

On n'a Pas Forcément '?”:’\. Poar exem p(&/g(l)(:l:ﬁc"
eb s¢ X§XP =20, ona = XE oledlnl o LXE] 4
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2Développement de K ebA:
PEN -
ISKlzl(\sl et = O
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0 n o l'ana\oa(e SUCvan\‘e ave( (Qqud Préce\o\tz
6K Ly B
N4 X
b= K
Ona donc: K K94+ KY€ funs
et 'n": ?°+€T\’+...
o
avec 6°K°=lxﬁsl n° = 0s° on o |n°|:’f
6° 6°K°

3 Développement de T e(‘—bx.'
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b>: T')/\-r? 09 ~\;‘:\3‘?-&-5\3+,.. uvec—g°=t°/\l\)°

ILSI — Te Alou\ T :_T°+ET"+...
Y Déve(o!:pemanb de Boeb de h%-. r
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0 = - eTds d'od Bum 02E Ol & L L%

P —O+B0= O+ +€6; $... — ‘}5°+59°4+-°- 00 #°= 0465
hy = 6 (1-Kr cos (9+94))
— ( 6° + E€4+...> (»1_ (K% €K' .0.) €T cos(0+ ef+56:+m)
OrCos(x+h) = cosx + h(-sinx)+eee sihesk pebet d'od
hy = €°+ 86t - C6°K°F cos (64+68) ...

I\ vent donc hy = hy+ € («\;4. o

avec hy = 6° b hi_ 67 6°K° Tcos(0+0s)




5 De’ve\oppe ment de T\’E“?:
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T\\S) Cos® 4+ b(s)sind

N cos(8+6% + b° scn(etev)

+ E(?\Mcqs(9+9°) + ﬁ)"(-s(n(e'{'eo) 9;1)){- s
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et de o m2me Fogon b = ¢ +€34+...




